



國際獅子會總會 2021-2022 年度分會傑出獎 - 頒獎要項

分會傑出獎提供分會擴展他們的服務的綱領和目標，強化分會的有效管理。這不僅是一個獎項，它秉持國際獅子會道格拉斯·亞歷山大獅友「由衷服務」一展「我們服務」的熱忱力量，為人道社區服務達成工作目標！符合資格的分會其分會會長將收到分會傑出獎獎章和精美的旗幟布章獎。

傑出的要素

1. 服務 - 完成三個服務方案

無論是在當地社區或全球的人道服務，這一直是獅友所做之事。貴分會可能已有傳統方案或者，您已經準備好嘗試新方案，無論哪種方式，當貴分會完成了三個服務方案，貴分會已經完成了分會傑出獎的服務項目！

可考慮的方法！

[全球服務行動活動](#) - 以青少年與兒童癌症、視覺、糖尿病防治、飢餓和環境為主的五項全球服務。此鏈接提供方案構想，規劃指南，新聞稿和呼籲行動的材料。

參與活動時，您不妨考慮捐贈食品和服裝等民生必需品給貧困兒童，舉辦視力篩檢、維修庇護所，或進行[閱讀行動活動](#)方案，例如唸書給孩子聽或提供他們新的書籍。

[規劃方案](#) - 您的社區有很多獨特的需求。使用 [社區需求評估](#)或[付諸實現刊物](#)找出貴分會可以提供的服務。

2. 捐款給 LCIF - 擴大貴分會的人道主義影響範圍！

獅子會國際基金會（LCIF）提供分會有機會造成全球性的影響。撥款支持個別分會或區無法做到本地和全球的大規模人道主義行動。捐款無論大小，都符合傑出獎的條件。捐贈是很容易。參觀 [LCIF 網站](#)選擇貴分會願意支持，及可直接在線上捐贈。

3. 會員發展 - 淨增會員！

當然會員需要支持方案和活動。欲符合傑出獎，貴分會只需要淨增一位會員。設計分會會員發展計劃以幫助貴分會達到新的會員目標，並利用下面的工具來幫助貴分會招募會員，並讓他們參與活動。

必須為所有新會員舉行及時和有意義的新會員入會儀式，並讓他們出席新會員講習。已證明這是最好的會員保留步驟。

4. 溝通 - 完成以下任何一項！

保持您的會員和公眾了解您的活動可增加參與和知名度。有幾種工具可以幫助貴分會，其中包括免費的網站！利用以下的任何構想，或者設計自己的策略，以符合傑出獎的要件。

電子會所 - 啟動或維持這個免費的網站（或您自己設計），讓您的會員連接起來。

公共關係指南 - 運用本指南所提供的想法，以幫助貴分會獲得應有的名聲。該指南包括樣本新聞稿，公共服務公告等。

宣傳冊和材料 - 分發由專業設計宣傳冊和材料以宣傳會員發展和參與。非常適合特殊場合和社區活動。

區協助 - 請聯繫您的總監團隊或全球會員發展團隊協調員有關地方會員發展活動的更多資料。

5. 領導發展 - 適當的選舉、出席幹部訓練和參加分區會議！

為符合本獎項，憲章暨附則所規定的所有幹部職位都由合格的獅友擔任，分會須出席分區會議，且多數分會幹部必須已參與領導訓練活動。訓練活動可以包括分區、區、複合區所提供的。獅子會學習中心的線上課程都可計入。額外增加以下所述。擬定 **分會領導發展計劃**，以確保會員善用所提供的訓練。

獅子會學習中心 - 線上資源提供發展個人領導能力的重要信息。題目包括管理他人，獲得成果和傑出的溝通。這些課程可適用於分會傑出獎之領導發展項目！

幹部訓練 - 線上幹部訓練也可計入得獎分數！幹部的專門訓練有助於分會幹部更容易擔任其職務，展示分會領導人能夠有效地完成他們的任務。

分區會議 - 季度分區會議以個人支持為重點，會議提供實際交流以及地方可採用的服務和管理理念。

年會 - 區、複合區、國際活動可帶來更廣闊的見解，增添獅友趣味和友誼的本質。

區訓練 - 請務必與您的總監團隊和您的全球領導開發團隊協調員聯繫，以了解更多有關當地的活動。

6. 分會活動 - 分會必須定期舉行有意義的分會會議並及時提交會員月報表、服務活動報告、分會幹部報告。

[MyLCI](#) 的進步使得提交這些報告十分簡單。利用此先進的會員系統完成幹部報告，會員報告和分會的活動報告。

7. 分會保持為正常分會

全面參與獅子會的活動，並在本年度結束貴分會必須是正常分會。為保持為正常分會，分會不可維持現狀，且需繳清所有國際會費與新會員入會費，而且沒有九十（90）天或以上超過 US\$50 之欠款。若要查看貴分會欠款，請造訪 LCI 網站的[線上財務報告](#)。您也可以看到[付款說明](#)。